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Астхар Шеран. –  

Велике пробудження людства Шановні брати планети Земля.  

 

Я Астар Шеран.  

У цьому і зараз я приходжу з великою радістю і славою і кажу вам, що наші 

війська всередині вашого світу вишикуються на великий парад, який ми всі 

хочемо, і що, ми також надзвичайно раді наступні моменти. У межах п’ятого 

виміру для нас наступним моментом є тут і зараз, лінійного часу немає. Тут і 

зараз усі події відбуваються дуже швидко, і для виконання ряду варіантів 

вібрують без концепції теперішнього чи майбутнього минулого. Нам не 

подобаються дати, ми вважаємо за краще, щоб все відбувалося напрочуд, щоб 

точно залучити вплив на час, який він планував. Таким чином поверхневі дії 

надзвичайно задовільні, проблеми, з якими стикаються, вирішуються та 

вирішуються, тому я можу вам сказати, що наближається новий шлях П’ятого 

виміру, який багато хто уявляє. Окрім нашої зовнішності та появи більше істин, 

ви будете усвідомлювати силу своїх душ і те, що ви зробили з нею, щоб втратити 

її або збільшити свої вібрації. Кожна душа може вибрати вібрацію любові, 

рівності, миру та гармонії, щоб швидко піти по шляху сходження, однак це було 

дуже складно. По-своєму, навчання для досягнення п’ятого виміру змусить їх 

відчувати величезні виклики, оскільки навчання буде дуже швидким. Під час 

цього прискореного тренування душі третього виміру повинні спробувати освоїти 

це навчання, щоб перетнути двері, які дозволять їм побачити іншу сторону. Деякі 

зіркові насіння, що знаходяться на шляху сходження, вже жили і перемагали у 

своєму розумі та серцях усього, що стосується третього виміру. Вони стали 
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еволюціонованими душами і навчаються використовувати це навчання. Зоряні 

насіння, які були забуті і повернуті до третього виміру, повинні зазирнути 

всередину того, що вони дізналися. Це буде непросто, але вони можуть 

подолати всі виклики та труднощі. Кожен повинен заглянути глибоко всередину, 

мудрість, яка дозволить їм подолати та подолати ці виклики. Я нагадую вам, що 

вам належить допомогти душам, які розпочнуть подорож до Великого 

пробудження людства. Моменти розширення свідомості будуть дуже 

інтенсивними. Деякі посилять їх у повній мірі. Ми можемо сказати, що, на жаль, 

він буде врівноважувати і відчайдушно, але вони також відчують моменти радості 

та щастя, проте смуток буде величезним. Як зоряне насіння, їм належить 

підтримувати і протидіяти всій негативній енергії, яка буде породжена, щоб 

привести рівновагу в безумство, яке буде інтенсивно жити. Я тримаю, 

підтверджую і підтверджую, що своїм серцем ви зможете випробовувати і 

розвивати життя лише світлом своєї любові. З тим, що ви зберегли, плюс енергія 

планети та всіх галактичних істот, ви можете винести те, що збалансує вас, 

навколо вас і світу. На жаль, вас недостатньо, проте ви можете протидіяти 

еманаціям великої більшості. Разом з нами вони будуть випромінювати багато 

безумовної любові до всіх людей на планеті. Момент Великого пробудження 

стане однією з великих уваги та перегину для всіх нас. Ця велика хвиля, або як 

би ви не хотіли її назвати, дуже близька, і що буде, тільки ви дізнаєтесь, що це 

станеться. Однак єдине занепокоєння, яке ви повинні мати, - це випромінювати 

багато світла і любові. Деякі задаються питанням, як вони це зроблять, просто 

сідайте і уявляйте, що ви стовп світла, ви точно схожі на піраміду. Увімкніть свою 

піраміду і наповніть її світлом, чим вище, тим потужніше вона буде в той момент, 

коли все станеться. Дозвольте оточуючим поглинати випромінювання вашого 

світла з нічого, це допоможе їм вийти. Очищення відбуватиметься в кожному з 

тих, хто не пробуджений самим собою, вони зрозуміють свої істини. До речі, ви 

не будете вам щось пояснювати, ми будемо діяти у свідомості кожної людини на 

цій планеті, щоб ви могли повністю поглинути світло, тому вам потрібно лише 

вийти всередині себе, щоб подивитися на себе, щоб сприймати свою точку 

світла. Не забудьте працювати зі своїми вчителями, адже вони завжди навколо 

вас. Це ті, хто допоможе вам зберегти свою колону світла неушкодженою, ваші 

вчителі будуть підтримувати вас і захищати від нападів, які ви отримаєте, 

оскільки негативна енергія все одно буде вібрувати на поверхні планети. No Light 

спробує збити стовпи світла, які не є ефективно захищеними та готовими. Тоді 
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ніколи не забувайте, щоб вчителі були навколо вас на даний момент, оскільки це 

відбувається, оскільки вони є частиною основного фактора. Щодо оточуючих вас, 

зачекайте, поки вони вас зателефонують, слухайте їх, не намагаючись нічого 

пояснити, бо вони не повірять вам відразу ж, вони могли б назвати вас 

божевільними і сміятися. З часом вони зрозуміють і знають, що все, що ви їм 

сказали, - це правда. Це буде момент, коли вони сповістить вас і закінчать своє 

виголошення, тому що ви дуже сповнені життя і любові. Вам не потрібно буде 

нічого говорити, ваша проста присутність змусить вас почувати себе захищеними. 

Ви знаєте, що ми завжди з вами, не бійтеся. У будь-який час відчуваєте 

проникнення глибоко у вас, продовжуйте готувати та активізувати захист 

оточуючих вчителів, адже це важливо, щоб ви залишалися в захисті. Не має 

значення, якщо ви не знаєте, хто такі ваші вчителі, просто зателефонуйте їм, 

адже вони завжди з вами і навколо вас пропонують вам захист. Шановні, як ваш 

командир, це моє спілкування. Пам’ятайте, що на землі ви наші солдати, будь 

ласка, не забувайте, що я передав вам, не бійтеся, просто слідкуйте за 

орієнтацією, яку я вас приніс, і готуйте вас до цього великого пробудження 

людства, яке відбудеться в будь-який час. Дякую за прослуховування чи читання, 

Мир вам, я Астар Шеран  (через команду Actap) 


